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НОВ АНАЛИЗ: 2019-2022 г. 

ИПА е в процес на изготвяне на нов Анализ на 
потребностите от обучение в държавната 

администрация за периода 2019-2022 г.  
 
 

Цел: Да се установи степента на необходимост от специализирани 
обучения и да се идентифицират областите на професионална 
компетентност, в които приоритетно трябва да се провеждат обучения за 
служителите от администрацията през посочения период. 
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МЕТОДОЛОГИЯ 

• Преглед на стратегически документи, свързани с 
развитието и модернизирането на администрацията 
 

• Проучване на практиката сред сродни европейски 
институции 
 

• Въпросник, разпространен сред лекторите на ИПА 
 

• Анонимно онлайн анкетиране сред различни целеви групи 
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Онлайн проучване на потребностите 

Проучването цели чрез попълване на анкета на зададен линк да се 
идентифицират потребностите от обучение от гледна точка на различни групи 
служители: 
 
 Служители в звената по Човешки ресурси – отговорили: 13 ръководители и 113 

експерти 
 

 Служители на експертни длъжности с аналитични и/или контролни функции и 
служители на ръководна длъжност – отговорили: 195 ръководители и 560 експерти 
 

 Одитори – отговорили 44 одитори 
 

 Ръководители на инспекторати по чл. 46 от ЗОС – отговорили 28 инспектори 
 

ОБЩ БРОЙ НА ОТГОВОРИЛИТЕ: 953 СЛУЖИТЕЛИ 
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Онлайн проучване на потребностите - резултати 

Приоритетни теми за обучение: 
 
Промяна на нормативната уредба (на национално и европейско ниво) – 

свързани с това навременни обучения 
 

Защита на данни и сигурност на информацията 
 
Дигитални умения (в т. ч. Компютърни умения) 

 
Чуждоезиково обучение 

 
Управление на човешки ресурси 

 
Работа  екип 
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Онлайн проучване на потребностите 

Благодарим на всички Вас за съдействието! 
 

 
 
 
 
 
 
 

 ГСЧР – възможност за обмен на идеи, направа на 
предложения, обсъждания и коментари 

 
 Предстояща среща през октомври 2018 г. за обсъждане на 

проекта на АПО с АМС и други заинтересовани страни 
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НАСЪРЧАВАМЕ ДОБРОTО УПРАВЛЕНИЕ 

Благодаря за Вашето внимание! 

Кристина Андреева 

Главен експерт 

k.andreeva@ipa.government.bg 

тел. 02/940 37 58 
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